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1. Úvodní přehled o zjištěné trestné činnosti za 1. pololetí roku 2010 ve srovnání  
s 1. pololetím roku 2009 

1.1. 1. pololetí 2010 ve srovnání se stejným obdobím roku 2009 

Okruh sledovaných ukazatelů 2010 2009 

kriminalita celkem 15 039 -548 

kriminalita na 10 tis. obyvatel 180 -7 

objasněno trestných činů 6 513 -766 

stíháno osob 7 046 -870 

objasněnost v % 43,3 % -3,4 % 

zkrácené přípravné řízení – počet tr. činů, 2 581 -540 

zkrácené přípravné řízení – stíháno osob 2 562 -401 

2.1. Územní rozložení kriminality, teritoriální rozdíly 

 

 

Kriminalita v okresech (2 okresy): region 2010 2009 

nejvyšší počet tr. činů Teplice 2 577 (-336) 

Chomutov 2 532 (-353) 
nejvyšší počet tr. činů/10 tis. obyv. Ústí n. Labem 207 (+4) 

Chomutov 200 (-28) 

nejniţší počet tr. činů Louny  1 169 (-32) 
Litoměřice 1 977 (+115) 

nejniţší počet tr. činů/10 tis. obyv. Louny 134 (-4) 
Děčín 155 (+11) 

nejvýznamnější % nárůst tr. č. Děčín +7,8 % 

Litoměřice +6,2 % 
nejvýznamnější % pokles tr. č.  Chomutov -12,2 % 

Teplice -11,5 % 
způsobené/zajištěné škody 752,5mil.(-13,7%) 1,5 mil. (-38,6 %) 
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Z hlediska vývoje kriminality pokračovalo sníţení nápadu trestných činů (-

3,5 %) i stíhaných a vyšetřovaných osob (-11 %). Sníţení bylo s výjimkou 

majetkové (+4,1 %) a ostatní kriminality (+94,5 %) evidováno u všech 

ostatních základních kategorií trestné činnosti. Ve struktuře trestných činů se 

poněkud změnil poměr podílu jednotlivých druhů trestné činnosti. Úbytkem 

zbývající kriminality (legislativní změnou vypadl trestný čin dle § 180 d) z. č. 

140/1961 Sb., řízení motorového vozidla bez řidičského oprávnění) klesl její 

podíl z 20,3 % v loňském roce na 11,2 % v roce letošním. Na druhé straně se 

zvýšil podíl majetkové kriminality na 60 % (+4,4 %) a tzv. ostatní kriminality 

na 10,8 % (+5,4 %), kde markantně vzrostl počet trestných činů maření 

výkonu úředního rozhodnutí (více neţ pětinásobně).  

 

 

Od 1. 1. 2010 s účinností nového 
trestního zákoníku jsou trestné činy 
děleny na přečiny a zločiny. Pro potřeby 
vyhodnocování bezpečnostní situace a 
porovnatelnosti s minulým obdobím 
jsou hodnoty k jednotlivým trestným 

činům uvedeny v součtu – a to přečiny + 
zločiny + trestné činy zjištěné podle 
zákona č. 140/1961.  
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2. Kriminogenní faktory v kraji a vybraných okresech 

Kriminogenní faktory v regionu se nijak výrazně neodlišují od 

situace v minulém období a policie v tomto směru nemůţe stav 

velkou měrou ovlivnit. 

Zásadní roli zde hraje vysoký podíl našeho regionu na 

tzv. vyloučených lokalitách (20,3 % v rámci ČR), kde se 

soustřeďují rodiny plně závislé na státní podpoře. Nízká 

úroveň vzdělanosti a právního povědomí těchto osob 

omezuje jejich moţnosti na trhu práce, coţ v důsledku 

vede k niţším příjmům a sníţení jejich ţivotní úrovně. Ve 

snaze zlepšit si ţivotní úroveň se často dopouštějí trestné činnosti. K současným 

vyloučeným lokalitám na Mostecku přibývají lokality nové – Bečov a Obrnice. 

K tomu se řadí obecné faktory, které se nijak neodlišují od situace v okolních 

regionech, např. nárůst nezaměstnanosti související s ekonomickou situací v ČR, 

ochota obchodníků (zastavárny, bazary) koupit zboţí pocházející z trestné 

činnosti, neochota občanů spolupracovat s policií a následně svědčit u soudu 

apod.  

Z vnitřních faktorů, které lze připojit ke kriminogenním faktorům, je to 

finanční nedostatečnost Policie ČR, která má za následek nedostatečnou 

motivaci policistů, odchod zkušených policistů, v personální oblasti nefunkčnost 

kariérního řádu pro nenaplněnost tabulkových stavů (řízené podstavy), a 

nedostatečné zabezpečení materiálně technického vybavení pro výkon sluţby 

policistů. Opakující se změna organizační struktury policie vede 

k nesystémovosti v řízení, nepřehlednosti organizační struktury policie a absenci 

nebo nemoţnosti strategického řízení.  

Ke kriminogenním faktorům jiţ dlouhodobě patří určitě i stav soudnictví, kdy 

se pachatelé pohybují před nástupem trestu dlouho na svobodě a páchají další 

trestnou činnost, nejvíce majetkového charakteru.  

 

Ve větší míře se začíná projevovat 
tzv. internetová kriminalita, kdy se 
pachatelé dopouští trestné činnosti 
podvodu prostřednictvím internetových 
aukčních síní.  

Množí se krádeže energií, a to jak 

plynu, tak elektřiny.  

Po zvýšení výkupních cen 
barevných kovů a železa dochází opět k 
nárůstu krádeží předmětů vyrobených z 
těchto kovů. 

Na určitém ústupu je trestná 
činnost související s pěstírnami konopí 

(možný důsledek řady úspěšných 
realizací) a na aktuálnosti opět nabývá 
nedovolená výroba pervitinu. 
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2. Pachatelé trestné činnosti 

Počet stíhaných a vyšetřovaných osob klesl oproti minulému období o 11 %. 

Zásadní sníţení bylo evidováno ve zbývající kriminalitě (-48,8 %), významnější 

bylo ještě u mravnostní kriminality (-21,1 %) a hospodářské trestné činnosti (-

11,3 %). Naopak obecná kriminalita zaznamenala zvýšení o 16,7 %, na čemţ 

se největší měrou podílelo maření výkonu úředního rozhodnutí (zvýšení téměř 

sedminásobné) a krádeţe vloupáním (+20,5 %), nejvíce pak krádeţe vloupáním 

do ostatních objektů (+42,7 %). Ţeny se podílely na celkově stíhaných osobách 

14,5 %, zejména pak v hospodářské kriminalitě (33,1 %), kde byla jejich účast 

nejvyšší u podvodů proti sociálnímu zabezpečení a nemocenskému pojištění 

(71,6 %). 

Recidivisté ve srovnání s minulým 

obdobím zaznamenali v absolutních 

počtech sníţení jak v kategorii skutků 

(-9,1 %), tak i v kategorii stíhaných 

a vyšetřovaných osob (-9,8 %). 

Mírné zvýšení však bylo 

zaznamenáno v jejich podílu na 

celkově objasněné kriminalitě - 57,5 

% (+1,6 %) i na celkově stíhaných 

osobách - 49,7 % (+0,7 %). 

Výraznější sníţení bylo evidováno 

především ve zbývající kriminalitě, 

dále pak konkrétně u úvěrových 

podvodů, loupeţí, u krádeţí věcí 

z motorových vozidel, jízdních kol a 

kapesních krádeţí. Na druhé straně 

zvýšení zaznamenáváme v majetkové 

kriminalitě u krádeţí vloupáním do obchodů, restaurací, v násilné trestné 

činnosti u vydírání a v hospodářské kriminalitě u neoprávněného opatření 

V kategorii osob bylo vyšetřováno 
105 nezletilců (-24) s podílem na 
celkově stíhaných a vyšetřovaných 
osobách 1,5 % (-0,1 %). Mladistvých 
bylo stíháno a vyšetřováno 281 (-78) s 
podílem 4 % (-0,5 %) na celkově 

stíhaných a vyšetřovaných osobách. 

Koncem dubna 2010 bylo šetřeno 
loupežné přepadení nezletilého poblíž 
bohosudovského nádraží (TP). Dva 
Romové ve věku asi 16 let požadovali 
peníze a poté poškozeného surově zbili, 
zkopali a seřezali páskem. Poškozený 
byl hospitalizován s podezřením na 

utrženou ledvinu a jeho poranění bylo 
lékařem přirovnáno k lynči. Případ byl 
značně mediálně sledován a je zde 
podezření z rasově motivovaného 
útoku. 
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platebního prostředku. Zásadní nárůst (více neţ šestinásobný) byl ovšem 

evidován u maření výkonu úředního rozhodnutí v ostatní kriminalitě.  

Trestná činnost cizích státních příslušníků statisticky mírně klesla. Evidováno 

bylo celkem 290 trestných činů (-19) a stíháno a vyšetřováno bylo 291 osob (-

3). Vzhledem k niţší míře počtu objasněných skutků i stíhaných a 

vyšetřovaných osob podíl cizinců na celkové kriminalitě i pachatelích nepatrně 

narostl: - osoby na 4,1 % (+0,4 %); skutky na 3,7 % (+0,2 %). V porovnání 

s minulým obdobím nenastala ţádná výraznější změna jak v kvantitativních 

ukazatelích, tak rovněţ i ve struktuře trestných činů či národnostní skladbě 

pachatelů. 

Pozitivně můţeme hodnotit vývoj v oblasti kriminality mládeţe. Z hlediska 

statistických ukazatelů došlo k jednoznačnému poklesu šetřených skutků i 

vyšetřovaných osob jak u kategorie dětí, tak i u mladistvých osob. Evidováno 

bylo celkem 86 (-18) skutků u nezletilců a 339 (-126) skutků u mladistvých 

osob. Z hlediska struktury deliktů byl vyšší zájem dětí zaznamenán především u 

krádeţí prostých a u loupeţí. Středem zájmu mladistvých pachatelů se rovněţ 

staly loupeţe a v majetkové kriminalitě převaţovaly krádeţe vloupáním do bytů, 

obchodů a krádeţe motorových vozidel a věcí z nich. 

Průběžně probíhají v součinnosti s 

ostatními složkami (MěP, sociálními 
pracovníky) v restauračních zařízeních a 
na diskotékách preventivně 
bezpečnostní akce zaměřené na 
podávání alkoholu mládeži a na pátrání 

po pohřešované mládeži či uprchlých 
chovancích. V rámci spolupráce někteří 
specialisté kriminální policie jsou členy 
komisí pro sociálně právní ochranu dětí, 
kde jsou řešeny některé vzniklé situace, 
např. záškoláctví, atd.  
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V 1. pololetí 2010 bylo v souvislosti 
s domácím násilím vykázáno celkem 67 
(-8) osob, což byla nejvyšší hodnota v 
rámci ČR. 

Matka z Roudnice nad Labem v 
období dubna až června 2010 
opakovaně udeřila svého syna (nar. 25. 
2. 2010) pěstí, dále pak jej udeřila 
hlavičkou o hranu stolku a opěradlo 
pohovky, rukou přidusila stiskem hrdla, 
aby ho utišila, když plakal. Poškozenému 
tak způsobila mnohočetné zlomeniny 
lebky a zlomeniny žeber s podezřením na 
zlomeniny dlouhých kostí končetin. 

V červnu 2010 bylo sděleno obvinění 
z trestného činu týrání a obecně 
nebezpečné trestné činnosti dvěma 
pachatelkám z Chomutova, které 
nezajistily svým klientům podmínky 
úctyhodného žití v soukromém 
stacionáři Naděje 2000 v Chomutově. V 
domově se zvláštním režimem 
nedodržovaly hygienické standardy, 
poškozeným nezajistily dostatečné 
množství stravy, tekutin a dostatečnou 
ošetřovatelskou ani zdravotní péči, čímž 
docházelo ke zhoršování jejich 
zdravotního stavu. 

4.  Oběti trestné činnosti 

V hodnoceném období jsme zaznamenali 

statistické sníţení u všech sledovaných kategorií 

obětí1) trestných činů (celkem -3,2 %). Markantní 

úbytek byl evidován zejména a u nezletilců (-21 %) a 

u seniorů (-11,6 %). Tradičně převládaly kapesní 

krádeţe a jiné krádeţe na osobách (v součtu 37,8 %) 

a v násilné kriminalitě loupeţe a úmyslné ublíţení na 

zdraví (v součtu 31,6 %). Snadnými oběťmi se stávají 

osoby přestárlé, zejména v oblasti podvodného 

jednání, kdy pachatelé vyuţívají jejich důvěřivosti a často i stařeckého 

fyzického a duševního stavu. 

Trvalá pozornost je věnována obětem domácího násilí. V součinnosti 

s Intervenčním centrem v Ústí nad Labem jsou prováděna pravidelná školení na 

jednotlivých územních odborech. Za 1. pololetí bylo provedeno 5 školení na 

třech územních odborech a v 2. pololetí roku budou tato školení pokračovat na 

zbývajících územních odborech. 

Zaměstnanci a policisté se aktivně zapojují do činností jako je 

posttraumatická intervenční péče, anonymní linka pomoci v krizi, Bílý kruh 

bezpečí, Spirála apod. V současné době se připravuje zavedení systému pomoci 

obětem trestných činů. Pro tyto účely bude vyškolen tým policistů, kteří budou 

pomoc poskytovat. 

                                    
1) Pojem oběti vychází z § 2 zákona číslo 209/1997 Sb., o poskytnutí peněţité pomoci obětem trestné 
činnosti a o změně a doplnění některých zákonů ve znění pozdějších předpisů. Obětí se rozumí fyzická 
osoba, které v důsledku trestného činu vznikla škoda na zdraví. Za oběť se povaţuje i osoba pozůstalá po 
oběti, která v důsledku trestného činu zemřela, byla-li rodičem, manţelem nebo dítětem zemřelého a 

současně v době jeho smrti s ním ţila v domácnosti, nebo osoba, které zemřelý poskytoval nebo byl 
povinen poskytovat výţivu. 
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5.    Pátrání po osobách a věcech 

Na úseku pátrání po osobách nedošlo k významným změnám. 

Vyhlášeno pátrání bylo po 2 213 osobách (-89) a vypátráno bylo 

včetně osob zavedených do pátrání v předcházejícím období 2 453 

osob (+76). Vzhledem k existenci výchovných zařízení dětí a 

mládeţe v regionu, je kaţdoročně vysoký počet hledaných 

chovanců, kteří utíkají z těchto ústavů a jsou vykazováni jako 

pohřešované osoby. Tvoří více neţ pětinu (21,6 %) všech 

vyhlášených pátrání, hned po hledaných osobách na základě příkazu 

k zatčení (34,5 %).  

V rámci pátrání po věcech jsou prováděny za součinnosti 

zainteresovaných civilních sloţek (ţivnostenské úřady) pátrací akce 

v bazarech a zastavárnách. I přes značný počet kontrolovaných věcí 

se nepodařilo vypátrat ve větší míře věci pocházející z trestné 

činnosti (v rámci kraje pouze 13 věcí). Většina prodejců tyto věci 

realizuje mimo oficiální provozovny, takţe provedené akce měly 

spíše preventivní charakter. 

3. Přestupky  

Za 1. pololetí 2010 bylo sluţbou pořádkové policie v rámci krajského ředitelství zpracováno 

celkem 19 403 (+12,4 %) přestupků (bez blokového řízení), objasněnost činila 48,9 %. V oblasti 

blokového řízení bylo řešeno 21 967 přestupků (+20,7 %) s částkou 10,5 mil. Kč (+6,1 %). 

Z celkového počtu bylo v dopravě BESIP § 22 [mimo 22/1 písm. b), c), d)] blokově řešeno 17 825 

(+21,4 %) přestupků s uloţenou částkou 7 738 800,- Kč (+5,8 %). 
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4. Majetková kriminalita 

Majetková kriminalita se 

zvýšila o 4,1 %, a to téměř 

v celém regionu, s výjimkou 

územního odboru Teplice (-11 

%) a Chomutov (-8,3 %). 

Nejmarkantnější nárůst evidoval 

územní odbor Děčín (+28,3 %), 

kde se výrazně zvýšil nápad 

zejména u krádeţí vloupáním 

(byty, chaty a ostatní objekty).  

V rámci celého kraje byl 

evidován významný nárůst u 

krádeţí vloupáním (+29 %), na 

čemţ se v maximální míře 

podílely zejména trestné činy 

krádeţí vloupáním do ostatních 

objektů (+40,1 %) a do bytů a rodinných domků (+28,2 %). Zvýšení bylo 

evidováno i u krádeţí vloupáním do víkendových chat (+14,6 %) a restaurací 

(+17,3 %). Mezi nejčastější způsoby vniknutí do restaurací a prodejen jsme 

registrovali vypáčení ţelezné mříţe dveří, rozbití skleněné výplně okna, 

vypáčení vstupních dveří nebo rozbití výlohy. U vloupání do rekreačních 

objektů je páchána trestná činnost opakovaně, ve stejných rekreačních 

lokalitách; novým prvkem chování pachatelů v působnosti územního odboru 

Louny je skutečnost, ţe pachatelé upouštějí od vloupání do tzv. chatových 

osad a zaměřují se spíše na jednotlivé chalupy v různých obcích a často i 

samotách. 

Hlavním trendem uplynulého období bylo vloupání do neuzamčených bytů, 

kdy pachatelé pomocí různých přípravků otevírali vstupní dveře bytu a 

odcizovali hlavně kabelky, peněţenky, doklady, telefony a drahé oblečení. 

Preventivní opatření spočívala v 
cíleném směřování hlídek uniformované 
policie a operativních hlídek 
neuniformované policie, ve spolupráci s 
obecní policií do lokalit s nejvyšším 
ohrožením majetkovou kriminalitou, v 

efektivním využívání kamerového 
systému a ve spolupráci s odbory 
prevence kriminality při stanovení míst 
nasazení kamerového systému. 

Všechny realizované série v letošním 
roce zasahovaly do několika krajů v ČR. 
Tato skutečnost je způsobena účelovou 
migrací pachatelů a organizovaných 

skupin. Rozpracování jsou časově a 
organizačně náročná, a to i vzhledem k 
současnému personálnímu obsazení. 

V květnu byla realizována 
republiková série krádeží vloupáním do 
bytů. Pachatelce z Mostu bylo prokázáno 
30 případů na teritoriu několika krajů s 
celkovou škodou 109 tis. Kč. 

V šetření je případ krádeže 
vloupáním do návěsu nákladního vozidla 
a krádeže LCD televizorů se škodou 1,5 
mil. Kč (LT).  
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Pachateli této trestné činnosti 

byli často osoby romské 

národnosti, osoby z řad toxi a 

osoby, které byly nedávno 

propuštěny z výkonu trestu 

odnětí svobody. Na základě 

přijatých opatření byly 

realizovány dvě rozsáhlé série 

(72 případů) zasahující do 

několika krajů. 

Na druhé straně krádeţe 

prosté doznaly mírného sníţení (-

6,4 %), které bylo evidováno u 

většiny sledovaných kategorií. 

Značné bylo u krádeţí 

motorových vozidel (-22 %), 

kapesních krádeţí (-22,1 %) a 

krádeţí jízdních kol (-24,6 %). 

Naopak zásadní nárůst v letošním 

roce byl zaznamenán u krádeţí součástek motorových vozidel (+33,6 %). 

Pachatelé krádeţí motorových vozidel se cíleně zaměřují na páchání této 

trestné činnosti v zahraničí, zejména v SRN – Sasku. Organizované skupiny 

pachatelů jsou dnes jiţ zpravidla napojeny na mezinárodní zločinecké skupiny. 

Odhalování této trestné činnosti je organizováno formou právní pomoci a 

mezinárodní policejní spolupráce.  

Do popředí zájmu pachatelů se dostává tzv. legalizace výnosů z trestné 

činnosti související s krádeţemi motorových vozidel. Jedná se o „dovozy“ 

odcizených luxusních vozidel a vozidel střední třídy, kterým je změněna 

identita (mechanické a elektronické identifikátory) a jsou na základě 

pozměněných nebo padělaných dokladů o jejich původu a registraci přihlášena 

do evidencí České republiky. Tato trestná činnost je realizována v rámci 

V působnosti územního odboru Most 
se podařilo odhalit pachatele sériové 

trestné činnosti se škodou ve výši cca 600 
tis. Kč. Jednalo se o mladistvého 

pachatele, který se společně s kamarády 
v šesti případech vloupal do RD. 

Řešeny byly četné případy poškození 
mostní konstrukce dálnice D8 (UL). V 
dubnu 2010 byly šetřeny dva případy 

krádeží kabelů se škodou 2 a 1 mil. Kč. V 
druhém případě byl pachatel zadržen při 
činu. Dodatečně bylo zjištěno, že byl v té 

době v podmínečném propuštění. 



 

Zpráva o situaci v oblasti veřejného pořádku a bezpečnosti na území Ústeckého kraje - 1. pololetí roku 2010 11/24 

 

několika územních odborů (Magistráty - registrační místa) a je zdrojem 

značných zisků. Jedná se o latentní trestnou činnost, kterou bez informačních 

zdrojů umístěných přímo v zájmovém prostředí nelze vyhledat a její 

prokazování je ztíţeno skutečností, ţe veškeré procesy přihlášení vozidla jsou 

prováděny převáţně na tzv. bílé koně. 
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Počátkem června byla objasněna 
série 10 případů vloupání do objektů v 
Teplicích se škodou přes 520 tis. Kč. 

Vazebně jsou stíháni dva pachatelé z 
Varnsdorfu pro trestné činy podílnictví a 
legalizace výnosů z trestné činnosti. 

Obvinění ukrývali a demontovali odcizená 
motorová vozidla, zbavovali je 
identifikátorů za účelem znemožnění 
zjištění původu a snazšího prodeje. Při 
prohlídce objektu bylo zajištěno přes 100 
ks dílů a součástek z 21 vozidel, která se 
povedlo ustanovit. Vozidla pocházela z 
ČR, Rakouska a SRN. Škoda cca 3,5 mil. 
Kč.  
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8. Hospodářská kriminalita 

V hospodářské kriminalitě pokračovalo v letošním roce 

sniţování nápadu trestných činů (-11,1 %). Objasněnost 

zůstala na úrovni minulého období (49 %). Propad v 

nápadu se dotýkal zejména podvodných jednání, zásadní 

byl u úvěrových podvodů (-36 %). Zavedením registru 

dluţníků byl prakticky omezen přístup k úvěrům osobám, 

které v minulosti úvěr nesplácely, čímţ dochází postupně 

k sniţování těchto podvodů. V důsledku toho je stále 

častější podvodné jednání při vyuţívání úvěrů od tzv. nebankovních sektorů, 

kdy je mnohdy zjišťováno, ţe společnost pouţila prostředky zájemce o takový 

úvěr pro svoje obohacení a nikoli k zajištění úvěru.  

Významnější zvýšení hospodářských deliktů bylo evidováno u 

neoprávněného opatření platebního prostředku (+56) a u ochrany měny 

(+20). Z pohledu skladby evidovaných trestných činů se na hospodářské 

kriminalitě nejvíce podílely skutky neoprávněného opatření platebního 

prostředku (24,5 %) a stále ještě úvěrové podvody (21,2 %). Vyšší podíl byl 

ještě registrován u podvodů (10,3 %) a zpronevěr (10 %). 

V oblasti počítačové kriminality byl zjištěn vzrůstající nápad této trestné 

činnosti, a to prostřednictvím internetového prodeje (aukční síně AUKRO, S-

Bazar apod.). Jednalo se o falešné nabídky různého zboţí a sluţeb, dále i 

zvukových audiovizuálních děl z ČR i ze zahraničí. Tato trestná činnost se 

vyznačuje značným mnoţstvím poškozených, kteří vyuţijí nabídky, odešlou 

poţadovanou částku na účet pachatele, neţ zjistí, ţe jde o podvod.  

S rozmachem platebních karet se zvyšují počty jejich zneuţití, a to jak 

rodinnými příslušníky a známými, tak i neznámými pachateli, neboť řada 

poškozených má v blízkosti platební karty i PIN. 

 

 

V oblasti duševního vlastnictví, 
zejména na úseku prodeje nekolkovaných 
cigaret a tabáku byla přijata opaření ve 
spolupráci s Celním úřadem v Chomutově, 
která se osvědčila a přinesla kladně 

výsledky při odhalení této tr.č. (LN). 

V dubnu 2010 bylo zahájeno trestní 
stíhání pro porušování povinnosti při 
správě cizího majetku, podvodu, 
zneužívání pravomoci veřejného činitele a 
pro pokus o dotační podvod proti 
starostovi obce Chlumec (UL), který od 
roku 2004 uzavíral různé smluvní vztahy v 

rozporu s ustanovením o hospodaření 
obce, kdy s majetkem bylo nakládáno 
neúčelně a nehospodárně a dále se na 
základě nepravdivých údajů pokusil 
neoprávněně získat státní dotaci, – škoda 
přes 34 mil. Kč.  
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8.1. Úkoly pro příští období v oblasti hospodářské kriminality 

 Zlepšit operativní práci, zajistit důsledné pronikání a získávání 

znalostí a informací z prostředí, kde se realizují finanční zájmy státu, 

 důslednější kontrolou a lepší organizací práce zvýšit rychlost 

trestního řízení, 

 personálně stabilizovat linii hospodářské kriminality, 

 přehodnotit početní stavy operativních pracovníků a vyšetřovatelů a 

větší pozornost věnovat operativní činnosti. 

 

 

 

Počátkem roku bylo zahájeno trestní 
stíhání pro zvlášť závažný zločin zkrácení 
daně, kterého se dopustil soukromý 
podnikatel z okresu Louny, jenž v letech 
2005-2009 zkrátil odvody daně z přidané 

hodnoty a dále čerpal nadměrné odpočty 
DPH na základě fiktivních dokladů, čímž 
poškodil stát o 26,9 mil. Kč. 

V oblasti padělání měny bylo 
zahájeno trestní stíhání pachatelky z 
Krásné Lípy (DC) se škodou 500 tis. Kč, 
která vyráběla zdařilé padělky bankovek v 
nominální hodnotě 500, 1000, 2000 a 
5000,-Kč.  
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9. Korupce 

V prvním pololetí bylo evidováno 13 (+2) případů zneuţívání pravomoci 

veřejného činitele a 6 případů úplatkářství (+2). 

V lednu 2010 bylo zahájeno trestní stíhání proti dozorcům Vězeňské sluţby 

ČR (LN), kteří donášeli dosud přesně neustanoveným odsouzeným alkohol, 

mobilní telefony, různé druhy zboţí a potraviny, za coţ od odsouzených 

obdrţeli finanční částku nejméně 27 tis. Kč. 

10. Násilná kriminalita 

Počet zjištěných násilných deliktů v prvním pololetí 2010 zůstal téměř na 

stejné úrovni minulého období (-1,8 %). Podíl na celkové kriminalitě nepatrně 

narostl na 7,1 % (+0,2 %). Z pohledů územních odborů byl významnější 

pokles evidován v Mostě (-17,7 %), naopak nárůst zaregistrovali v Děčíně 

(+27 %) a Litoměřicích (+13 

%). 

Ve struktuře trestných činů 

nenastaly ţádné významné 

změny, nejvíce bylo 

evidováno loupeţí (25,1 %) 

a ublíţení na zdraví (23,1 

%). U těchto obou násilných 

deliktů klesl nápad, u loupeţí 

dokonce o 21,5 %. Zvýšení 

bylo evidováno zejména u 

vydírání (+37,7 %) a 

nebezpečného vyhroţování 

(+19 %). Novým násilným 

trestným činem, který jsme 

evidovali v souvislosti 

s novým trestním zákoníkem, je trestný čin nebezpečného pronásledování a 

v první polovině letošního roku bylo zaznamenáno celkem 38 případů. 

 

 

 

 

 

 

V květnu 2010 byla šetřena vražda, 
pokus vraždy a sebevražda v Kadani mezi 
občany vietnamské národnosti, kdy 
pachatel napadl nožem a usmrtil 
poškozeného, jeho dceru těžce zranil a 
sám se pak zabarikádoval v podkroví 

domu, kde založil požár. Při ohledání 
místa byl nalezen mrtvý s bodným 
zraněním břišní dutiny a částečným 
očazením.  25%
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Při páchání 

trestných činů 

loupeţí zůstávají 

nadále stejné 

trendy, kdy 

převládá 

přepadávání 

starších osob 

s cílem vytrhnout 

jim tašku či 

kabelku, nebo 

násilné odcizení 

věcí nezletilým osobám, nebo loupeţná přepadení personálu obchodů, 

restaurací či heren. Pouliční loupeţe jsou páchány z okamţité příleţitosti a bez 

přípravy, zpravidla ve večerních hodinách.  

11.  Mravnostní kriminalita 

Situace v oblasti mravnostní 

kriminality nijak nevybočuje od 

stavu a vývoje minulého období. 

Počet mravnostních deliktů klesl o 5 

skutků a o 3,7 % se sníţila i 

procentuální objasněnost. V prvním 

pololetí letošního roku byl evidován 

pouze 1 případ kuplířství (-3), 2 

případy obchodování s lidmi (+1) a 

22 případů znásilnění (-2). U 

pohlavního zneuţívání (ostatního) 

bylo vykázáno 40 případů, coţ 

znamenalo sníţení o 11 věcí.  
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V březnu 2010 byly šetřeny dva 
případy šíření a přechování dětské 
pornografie v Mostě.  
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12.  Kriminalita s extremistickým podtextem 

Šetřeno bylo 15 (+4) případů s extremistickým podtextem, 

coţ znamenalo značný meziroční nárůst. Nejvíce skutků jsme 

evidovali v Teplicích (5) a Lounech (4), v působnosti územního 

odboru Děčín nebyl dosud zaznamenán ţádný případ. 

Pokračovala aktivita Dělnické strany sociální spravedlnosti 

(DSSS), především v předvolebním období. Aktivními 

organizátory demonstrací byly osoby zejména z Mostecka a 

Chomutovska. Účast na akcích byla ovšem niţší neţ v předchozích letech. 

Dalšími organizacemi jsou tzv. Autonomní nacionalisté působící na 

Mostecku, Teplicku, Ústecku a tzv. Národní aktivisté v okrese Chomutov. 

Jedná se o neevidovaná hnutí pravicových radikálů, kteří se podílejí na 

organizování extremistických pochodů, demonstrací, tzv. výlepových akcí 

plakátů apod. K propagaci extremistických hnutí a rasismu nadále dochází 

převáţně na internetových webových stránkách umístěných na zahraničních 

serverech. 

 

Např. DSSS organizovala předvolební 
mítinky v Trmicích, Krupce, Teplicích, 
Litvínově, Mostě a Lounech, setkání se 
obešla bez narušení klidu a veřejného 
pořádku.  

Smuteční pochod v Ústí nad Labem 

za oběti spojeneckého bombardování 
plánovaný na 17. duben 2010 byl 
ohlašovatelem zrušen z důvodu, že místa 
v centru města zablokovala iniciativa  
„V Ústí neonacisty nechceme“..  
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13.  Bezpečnost silničního provozu 

V porovnání s prvním pololetím roku 2009 došlo k poklesu dopravní 

nehodovosti o 15,2 %. Tento úbytek je způsoben niţším počtem šetřených 

dopravních nehod v důsledku stanovení hranice hlásné povinnosti u méně 

závaţných dopravních nehod, nikoliv jejich niţším nápadem. Sníţení bylo 

evidováno i u všech ukazatelů sledujících následky dopravních nehod, coţ 

přičítáme především intenzivnímu dohledu na bezpečnost silničního provozu.  

Rizikovým faktorem do budoucna je mimo jiné stále se zvyšující poţívání 

návykových látek, včetně tvrdých drog, řidiči motorových vozidel. S tím úzce 

koresponduje nedostatečný počet testerů k zjištění návykových látek a 

zejména absence jasně definované právní úpravy s vymezením limitních 

hodnot pro právní kvalifikaci 

trestných činů. 

Přetrvávajícím úkolem 

zásadního charakteru je 

nadále zajištění bezpečnosti 

a plynulosti silničního 

provozu na objezdových 

komunikací 1/8 (Lovosice – 

Teplice) a 1/30 (Lovosice – 

Ústí nad Labem) do doby 

zprovoznění chybějícího 

úseku dálnice D8.  

 

 

 

Počet usmrcených osob při 
dopravních nehodách 31 (-5), těžce 
zraněných osob 90 (-35) a lehce 
zraněných osob 792 (-90). Snížení 
dopravních nehod pro nesprávný způsob 

jízdy (-16,9 %), nepřiměřenou rychlost (-
11,3 %), nedání přednosti (-16,6 %), 
nesprávné předjíždění (-19,3 %) a pod 
vlivem alkoholu (-2,6 %). 

V lednu 2010 byla řešena rozsáhlá 
hromadná dopravní nehoda na dálnici 
D8, kde havarovalo 12 nákladních a 2 
osobní vozidla v důsledku nepřizpůsobení 

jízdy stavu a povaze vozovky, zvláště pak 
povětrnostním podmínkám. Dálnice byla 
uzavřena více než 15 hodin, celková 
škoda cca 15 mil. Kč. 

V dubnu 2010 došlo k dopravní 
nehodě se smrtelným zraněním 4 osob na 
Chomutovsku, kdy osobní vozidlo vjelo z 
nezjištěných příčin do protisměru a střetlo 
se s protijedoucím nákladním vozidlem.  
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14.  Kriminalita páchaná v oblasti železniční dopravy 

Během hodnoceného období byly oddělením 

doprovodu vlaků opakovaně prováděny kontroly 

vybraných ţelezničních stanic v rámci akce „Bezpečná 

ţelezniční stanice“. Uskutečněno bylo 9 součinnostních 

porad s pracovníky Českých drah a s civilními 

bezpečnostními agenturami k řešení situací vzniklých 

jak na ţelezničních stanicích, tak při doprovodech. Lze 

konstatovat, ţe na podkladě uskutečněných jednání se 

nám podařilo aktivně zapojit pracovníky ČD do snahy o 

zabezpečení slušné přepravy cestujících a úkol „Bezpečná ţelezniční stanice“ 

je plněn v rámci moţností všech zainteresovaných stran. 

V oblasti preventivní činnosti zaměřené na cestující mládeţ jsme se 

opětovně zaměřili na rizikové dny před a po dnech pracovního volna a rovněţ 

v rámci přepravy sportovních fanoušků. V oblasti sprejerství při zachování 

počtu provedených kontrol u odstavených vlakových souprav se podařilo 

eliminovat tento druh vandalství. V souvislosti s ohroţením bezpečnosti 

ţelezniční dopravy vlivem krádeţí barevných kovů byla další preventivní 

opatření směřována k pohybu nepovolaných osob v kolejišti s cílem zadrţení 

pachatele na místě.  

 

Evidováno bylo celkem 202 (+61) 
skutků zjištěných na železnici; v převážné 
míře se jednalo o majetkové trestné činy 
(138), především šlo o krádeže prosté 
(78).  

Proběhlo 23 bezpečnostních akcí v 

souvislosti se zabezpečením přepravy 
sportovních fanoušků, monitorováním 
pohybu zájmových osob a zajištěním 
bezpečnosti majetku. 

V rámci bezpečnostních akcí bylo 
provedeno 190 doprovodů vlaků.  
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15.  Oblast veřejného pořádku 

V hodnoceném období došlo k poklesu bezpečnostních 

opatření, coţ bylo způsobeno sníţením počtu rizikových 

fotbalových utkání a úbytkem pořádaných akcí 

extremistických skupin, k čemuţ jistě přispěla i změna 

taktiky Dělnické strany sociální spravedlnosti 

v předvolebním období, která výrazně ustoupila od 

konfrontačních akcí. V souvislosti s tím výrazně klesl 

počet nasazení krajské pořádkové jednotky, která byla 

v rámci Ústeckého kraje vyslána celkem na 7 

bezpečnostních opatření a 2x k posílení bezpečnostního 

opatření mimo Ústecký kraj. Naopak zvýšení bylo 

zaznamenáno u dopravně bezpečnostních akcí, kdy větší pozornost byla 

věnována akcím zaměřeným na nákladní a autobusovou dopravu.  

 

 

Členové antikonfliktního týmu se 
zúčastnili celkem 13 policejních akcí a 
opatření. 

Za 1. pololetí 2010 bylo službou 
pořádkové policie provedeno stejně jako 
vloni celkem 176 dopravně 

bezpečnostních, pátracích akcí a 
opatření, z toho bylo 147 (+10) dopravně 
bezpečnostních. 

Uskutečnily se 3 akce extremistů, kde 
byl důvod k nasazení KPJ. Mezi vysoce 
rizikovou akci patřilo opatření, které bylo 
vyhlášeno v souvislosti se smutečním 
pochodem k úmrtí Miloše Rehy v Mostě a 

Litvínově, kde byla účast 150 příznivců. 
Opatření proběhlo bez narušení 
veřejného pořádku. 

Dne 5. dubna 2010 bylo přijato 
bezpečnostní opatření k zajištění 
fotbalového utkání mezi celky FK Teplice 
a FC Baník Ostrava na stadionu „Na 
Stínadlech“ v Teplicích. Utkání bylo 

zajištěno 277 policisty, k narušení 
veřejného pořádku nedošlo. Utkání 
přihlíželo 6.783 diváci, z toho cca 438 
příznivců hostů.  
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16.  Oblast Integrovaného záchranného systému (IZS), 
ochrany obyvatelstva, krizového řízení a civilního 

nouzového plánování 

V hodnoceném období byla na úrovni územních 

odborů krajského ředitelství organizována společná 

cvičení sloţek IZS. Účast policie jako sloţky IZS byla 

vyţádána u všech výše uvedených cvičení. Tato 

taktická cvičení byla zaměřena na řešení a likvidaci 

mimořádných událostí a společnou komunikaci, 

spolupráci a sehranost základních a ostatních sloţek IZS při společném zásahu 

a likvidaci mimořádných událostí. 

V průběhu hodnoceného období proběhlo instrukčně metodické zaměstnání 

sloţek IZS k vzájemné součinnosti, zejména při dopravních nehodách, a 

proškolení určených příslušníků krajského ředitelství z typových činností. 

 

 

 

Realizovaná společná cvičení: 

- zásah v železničním tunelu – Loubí, 
požár vlakové soupravy (DC), 

- záchrana a vyproštění osob ze 

zřícené budovy (MO), 

- zásah u dopravní nehody s velkým 
počtem zraněných osob (DC), 

- dopravní nehoda autobusu na 
železničním přejezdu, záchrana a 
vyprošťování osob (DC).  
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17.  Oblast organizační, personální práce a vzdělávání, 
ostatní činnosti policie 

Zásadní změnou od 1. ledna 2010 bylo rozdělení 

Krajského ředitelství policie Severočeského kraje na Krajské 

ředitelství policie Ústeckého kraje a Krajské ředitelství policie 

Libereckého kraje. Od 1. června 2010 proběhla změna 

organizační struktury územních odborů vnější sluţby a 

územních odborů sluţby kriminální policie a vyšetřování, 

která spočívala v jejich sloučení v jeden územní odbor. 

V návaznosti na tuto skutečnost byl nově stanoven rozsah pravomocí 

sluţebních funkcionářů jednat a rozhodovat ve věcech sluţebního poměru 

policistů zařazených v krajském ředitelství. 

V personální oblasti byl z důvodu finanční nedostatečnosti zastaven nábor 

nových pracovních sil a nařízen tzv. řízený podstav. Nedostatek finančních 

prostředků se projevil i v materiálně technickém vybavení pracovišť, např. 

v úrovni výpočetní techniky a limitované spotřebě PHM; zasáhl i preventivní 

činnosti, operativní činnosti kriminální policie, vyuţívání některých důleţitých 

postupů a zkoumání (např. DNA). Úsporu v oblasti mandatorních výdajů lze 

nalézt např. v upřednostňování levnějších odborných vyjádření na úkor 

znaleckých posudků.  

 

K 1. 2. 2010 byla zřízena policejní 
stanice Nová Ves v Horách, která je 
součástí obvodního oddělení Litvínov 
Hamr; k 15. 6. 2010 byla formálně zřízena 
speciální pořádková jednotka. 

V hodnoceném období byli přijati 3 

noví policisté a odešlo 27 policistů. 
Evidováno bylo celkem 32 změn v řídících 
funkcích. 

Uloženo bylo celkem 103 kázeňských 
trestů a trestní stíhání bylo vedeno proti 
12 policistům pro celkem 20 skutků. 

Odborem vnitřní kontroly krajského 

ředitelství bylo v hodnoceném období 
evidováno 92 stížností (+22), z toho bylo 6 
důvodných a 6 částečně důvodných, dále 
bylo evidováno 14 upozornění (+3), z toho 
2 opodstatněná a vyhodnocena s 
pochybením. 

Krajské ředitelství policie Ústeckého 
kraje se v roce 2010 přihlásilo do soutěže 

Národní ceny kvality České republiky pro 
oceňování organizace za pokrok v oblasti 
managementu kvality. V minulých letech 
bylo Krajské ředitelství úspěšné. 
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18.  Prevence 

V 1. polovině roku 2010 jsme provedli celou řadu 

preventivních akcí a opatření. V rámci celorepublikových 

preventivních akcí zejména proběhla ve dnech 26. – 30. 

dubna dopravně preventivní akce „Zebra se za tebe 

nerozhlédne“, jejímţ cílem je sníţení počtu dopravních 

nehod s účastí chodců. Do výukového programu „Ajaxův 

zápisník“ bylo v 1. pololetí 2010 v Ústeckém kraji 

zapojeno celkem 13 000 ţáků základních a speciálních 

škol. 

Pokračovala intenzivní spolupráce preventistů s manaţery prevence 

kriminality magistrátů a městských úřadů, činnost v metodické radě pro 

prevenci kriminality (poradní orgán policejního prezidenta), dále činnost 

v pracovní skupině prevence kriminality Ústeckého kraje nebo činnost v 

pracovní skupině pro problematiku menšin. 

Obdobně jako v letech minulých jsme organizovali celou řadu přednášek a 

besed pro ţáky, studenty, pedagogy a seniory, jejichţ cílem bylo zejména 

zvyšování právního vědomí, dopravní výchova, boj se šikanou a problematika 

uţívání drog. Pořádány byly četné preventivní aktivity zaměřené na prezentaci 

a přiblíţení práce policie veřejnosti. Např. 14. – 16. května prezentace na 

výstavě Tempo 2010 v Litoměřicích nebo 13. června Den záchranářů 

Ústeckého kraje na Polygonu v Mostě. 

Pokračovala spolupráce s policisty ze Saska - např. na ZŠ v Jirkově 

proběhla společně s německými kolegy přednáška na téma „Návykové látky“ a 

v rámci příhraniční spolupráce akce pro ţáky 15. ZŠ Most a ZŠ Vejprty „Poldi 

Live“, která je zaměřena na výuku bezpečného chování u mladších školáků. 

V rámci „Programu prevence 
kriminality v Ústeckém kraji 2010“ byl 
finančně podpořen preventivní projekt 
„Ochrana seniorů a dalších ohrožených 
skupin obyvatel v Ústeckém kraji“. Jde o 
soubor preventivních přednášek na téma 

možnosti ochrany před trestnou činností. 
Senioři zároveň dostávají v rámci projektu 
osobní alarmy. 
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19.  Ostatní 

V rámci pravidelných setkání 

s představiteli místní samosprávy regionu se 

hodnotily stanovené úkoly vzájemné 

spolupráce vycházející z uzavřených 

koordinačních dohod s obcemi a městy. 

V návaznosti na uzavřené koordinační dohody 

byly se zástupci měst a obcí vypracovány dílčí 

projekty za účelem ovlivnění bezpečnostní 

situace; jednalo se např. o projekt „Bezpečné sídliště“, „Bezpečná lokalita“, 

„Kaţdý zná svého policistu“, atp. Pokračovala neméně důleţitá spolupráce 

s romskou komunitou, jejich předáky a organizacemi v problematických 

lokalitách. Vysoká úroveň této spolupráce umoţňuje efektivně zvládat 

emotivní situace při akcích extremistických skupin zaměřených na sociálně 

potřebné spoluobčany a romskou komunitu. 

V rámci realizace projektů CÍL 3 se 
psovodi oddělení služební kynologie 
zúčastňovali společných hlídek v česko-
saském příhraniční (celkem 12). V květnu 
letošního roku v kynologickém středisku 
Kaňkov se uskutečnila soutěž „O pohár 
vedoucího odboru služby pořádkové 
policie“ za účasti psovodů Policejního 
ředitelství Chemnitz-Krušnohoří.  

Ve směru k problematickým 
lokalitám probíhá úzká spolupráce v 
rámci operativního týmu primátora Ústí 
nad Labem „Akční centrum Předlice“, kde 
se mimo jiné řeší bezpečnost ve městě. 

Územní odbor Ústí nad Labem se 
podílí na přípravě integračního projektu 
pro romskou minoritu „Lokální 
partnerství“.  

Četné partnerské projekty 
preventivní a vzdělávací byly uskutečněny 
v Chánově (MO). V rámci poradenství ve 
vyloučených lokalitách na Mostecku 
vyhledalo pomoc v první polovině roku 
cca 12 osob. 

Rozkazem ŘKŘP Ústeckého kraje č. 
48/2010 byl jmenován styčný důstojník a 
zřízena pracovní skupina pro menšiny. 
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20.  Závěr 

Bezpečnostní situaci na teritoriu v 1. pololetí 2010 lze hodnotit jako stabilizovanou. V porovnání s minulým obdobím 

klesl počet rizikových akcí, na které bylo nutno přijímat policejní opatření.   

Úkoly vyplývající z organizačních změn po rozdělení Krajského ředitelství policie Severočeského kraje na Krajské 

ředitelství policie Ústeckého a Libereckého kraje byly plynule zvládnuty. 

Ve vývoji kriminality pokračovalo sníţení nápadu trestných činů i stíhaných a vyšetřovaných osob. Výrazné výkyvy v 

nápadu u zbývající kriminality (-46,6 %) a ostatní kriminality (+94,5 %) byly značně ovlivněny změnou trestního zákoníku 

(maření výkonu úředního rozhodnutí, řízení motorového vozidla bez řidičského oprávnění). Reálné zvýšení kriminality bylo 

evidováno u majetkové kriminality, coţ prakticky znamenalo nárůst kvalifikované trestné činnosti krádeţí vloupáním, 

zejména do bytů a rodinných domků a ve značné míře do ostatních objektů, coţ lze dát do souvislosti s vyššími výkupními 

cenami barevných kovů. Z celorepublikového hlediska se kraj umístil na 7. místě v procentuální objasněnosti, v počtu 

objasněných skutků byl druhý v pořadí.  

Velmi dobře lze hodnotit činnost policie zejména na úseku bezpečnosti silničního provozu, v oblasti prevence kriminality, 

ve spolupráci s partnery v zahraničí i s orgány a organizacemi státní správy a samosprávy. 

Do budoucna vyvstává otázka, jak současná ekonomická 

situace a s ní spojená úsporná opaření zasáhnou do sociálních 

jistot a celkové činnosti policie, nenaplnění personálních stavů 

a přetrvávající problém v nedostatku kvalifikovaných a 

zkušených pracovníků, zejména na obvodních odděleních, se 

promítne do oblasti poskytovaných sluţeb veřejnosti. 

Bezpečnostním rizikem v oblasti kriminálního prostředí 

v souvislosti s probíhající ekonomickou krizí a předpokládaným 

dalším poklesem ţivotní úrovně u valné části obyvatelstva lze 

předpokládat zhoršování situace zejména v oblasti majetkové 

a násilné trestné činnosti. Rovněţ tato situace nahrává i 

různým podvodným jednáním ve snaze získat peníze na 

obţivu. 
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